
Bauskas Valsts ģimnāzijas skolēnu vecāku aptaujas rezultāti par attālināto 

mācīšanās procesu  

2021.gada februārī 

Respondentu skaits - 266 

 
1.att. Respondentu atbildes uz jautājumu “Microsoft Teams platforma ir efektīvs rīks attālinātajā 
mācību procesā” 

 

 
2.att. Respondentu atbildes uz jautājumu “Mans bērns labāk iemācās, ja notiek tiešsaistes stundas” 
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3.att. Respondentu atbildes uz jautājumu “Es līdzatbildīgi sekoju līdzi sava bērna attālinātajam mācību 
procesam” 

 

 
4.att. Respondentu atbildes uz jautājumu “Tiešsaistes stundās notiek veiksmīga mana bērna un 
pedagogu sadarbība” 

 

 
5.att. Respondentu atbildes uz jautājumu “Pedagogu sniegtie mācību uzdevumi ir saprotami manam 
bērnam” 
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6.att. Respondentu atbildes uz jautājumu “Ja ir nepieciešama palīdzība attālinātajā mācību procesā” 

 

 
7.att. Respondentu atbildes uz jautājumu “Informācija par mācību procesa izmaiņām Bauskas Valsts 
ģimnāzijā ir savlaicīga un saprotama” 
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